

TÁĚI PÁĚĚNĚ A JEĚ TĚŠ NĚĚ UP

PĚĚtek, 27 Ěnor 2009

Bylo, nebylo. Jeden manĚelský pár Ěil spolu 30 rokĚ a navíc jeĚ oba ten den oslavovali svoje padesĚtĚ narozeniny. Tu, kde se vzala, tu se vzala, se na jejich oslavĚ objevila dobrĚ pohĚdkovĚ vĚla a takto promluvila: "Ěe jste uĚ tak dlouho spolu se milujĚcĚi pár, splnĚm kaĚdĚmu z vĚs jedno pĚĚnĚ." ManĚelka si pĚĚala cestu kolem svĚta.

PohĚdkovĚ vĚla jen mĚvla rukou a manĚelka najednou drĚela v ruce lĚstky na cestu kolem svĚta ...Potom byl na ĚmadĚ manĚel. Zamyslel se chvíli a pak ĚĚekl: JĚ bych chtĚl Ěenu o 30 rokĚ mladĚ! PohĚdkovĚ vĚla opĚt mĚvla rukou ... manĚelovi bylo 80 rokĚ ...!!! ChlĚpek v nĚbl restauraci potĚebuje na toaletu. Na pĚnech je obsazeno. UĚ to nemĚ vyĚĚet a tak nakoukne na dĚmy. Tam nikdo, tak hups tam. Libuje si, Ěe jsou to krĚsnĚ toalety a jak tak sedĚ, vidĚ tĚmi knoflĚky. ĚĚkĚ si pro sebe, Ěe tohle na PĚnech nemajĚ, co to asi mĚĚe bĚt? Na prvnĚm je "TV" - Ěe by televize?" Obrazo nevidĚ. "NevadĚ, zkusĚm to." ZmĚkne knoflĚk a teplĚ voda mu omyje pĚĚirozenĚ. "Hmmm, skvĚlĚ, to musĚme na pĚnech taky prosadit. Na druhĚm knoflĚku je "HV" - Ěe by horkĚ voda? "Tak to vyzkouĚm." ZmĚkne a osuĚ ho horkĚ vzduch. "Hmmm, to si taky musĚme poĚĚdit," strĚnĚ si libuje. Na poslednĚm knoflĚku je "AOT" - "co by to mohlo bĚt? Tak to vyzkouĚm!!!" ZmĚkne knoflĚk a najednou se mu zatmĚ oĚima, vzbudĚ se aĚ na jednotce intenzivnĚ pĚĚe, kde mu orosenĚ Ěelo utĚrĚ sestĚiĚka a ptĚ se ho: "Pane, co jste prosĚm vĚs dĚlal?" "No, jĚ nevĚm, byl jsem na dĚmskĚm zĚchodĚ, byly tam tĚmi knoflĚky, tak jsem je zkouĚel." "A Vy jste zmĚkl i ten poslednĚ?" ptĚ se zdĚenĚ sestĚiĚka. "No, asi ano, uĚ si nic nepamatuju, co to bylo zaĚ?" "Pane, "AOT" je automatickĚ odstrĚnĚnĚ tampĚnu. Penis mĚte pod polĚtĚm." TĚmi kamarĚdky: jedna zasnoubenĚ, jedna vdanĚ a jedna milenka se bavĚ o svĚch milostnĚch vztazĚch a domluvĚ se, Ěe svĚ chlapy pĚĚekvapĚ, Ěe onu noc budou mĚt vĚs echny tĚmi na s koĚenĚ body ve stylu SM, dĚku a masku na oĚich. Po pĚr dnech se opĚt setkaly. Ta zasnoubenĚ ĚĚekla: "Tehdy v noci, kdyĚ se mĚj pĚĚitel vrĚtil domĚ a naĚel mĚ v koĚenĚm body, se ĚtyĚmi dĚkami a v masce, ĚĚekl: 'Jsi ĚĚe Ěivota, miluji tĚ!' a pak jsme se celou noc milovali."

Milenka vyprĚvĚla: "Jo ano! Tehdy veĚer jsme se setkali v kancelĚĚmi. MĚla jsem na sobĚ koĚenĚ body, mega dĚku, masku na oĚich a prĚiplĚ. KdyĚ jsem ten prĚiplĚ rozevĚla, neĚekl ani popel. Celou noc jsme se zuĚivĚ milovali." Ta vdanĚ pak ĚĚekla: "Tehdy veĚer jsem dĚti poslala k matce, vzala jsem si na sebe koĚenĚ body, super dĚky a masku na oĚi. ManĚel pĚĚel z prĚce, sebral ovladĚ televize a pivo a ĚĚekl: 'Ahoj BatmanĚ, bude k veĚĚmi?'"

PĚĚjde kapitĚn Titaniku k nĚmoĚnĚm a ĚĚkĚ jim: "MĚm pro vĚs dvĚ zprĚvy, jednu Ěpatnou a druhou dobrou kterou chcete slyĚet jako prvĚnĚ?" "Tu dobrou." "Dostaneme jedenĚt OskarĚ!"

ManĚelĚ po tĚicĚtce se vrĚcĚ ze spoleĚnosti a uklĚdajĚ se ke spĚnku. MuĚ se na poslednĚ chvíli pĚĚed ulehnutĚm vy z pokoje. Dojde do kuchynĚ a za chvíli se vrĚcĚ se sklenĚcĚi a podĚvĚ ji ĚĚenĚ. "Co to je?" ptĚ se manĚelka zmatenĚ. "Aspirin, proti tvĚ bolesti hlavy." "Ale mne nebolĚ hlava!" "Ha! A mĚm tĚ!..."